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Річний  звіт директора 

 Комунального закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 12 

Жовтоводської  міської ради за 2022-2023 навчальний рік  

Віри БОНДАРЕНКО 

Той, хто рухається – правий, 

Той хто піднявся на вершину – правий, 

І,  навіть той, хто зірвався з вершини-правий. 

Не прав лише той, хто, знаючи 

 Про вершину, стоїть і думає 

у її підніжжя 

О.Хаям 

      Весь колектив закладу в поточному році працював в умовах військового стану 

та проводив послідовну та цілеспрямовану роботу, керуючись законодавчими та 

нормативними документами в освіті, зокрема: Законом України «Про освіту», 

Законом України «Про повну загальну освіту», концептуальними засадами НУШ, 

новим Державним стандартом початкової освіти, Програмою розвитку закладу, 

перспективним та річним планом роботи закладу. 

      Зрозуміло, що війна внесла свої корективи щодо форм та методів навчання 

учнів, а отже і створенню нових умов для навчання учнів та роботи всього 

колективу. 

      Я, Бондаренко Віра Миколаївна, працюю директором цього закладу 15 років, 

загальний стаж роботи 43 роки. 

      Закінчила Запорізький державний педагогічний інститут, вчитель математики, 

вчитель вищої категорії, вчитель-методист, відмінник освіти України. 

      Як керівник навчального закладу намагалась здійснювати свою діяльність 

відкрито, рішення приймати колегіально на принципах взаємоповаги та позитивної 

мотивації, відповідальність нести персонально. 

      Нагадую, що минулий навчальний рік та початок цього навчального року 

заклад  функціонував на базі КЗЗСО І-ІІІ ступенів №10 в зв’язку з відсутністю 

АПС на базі закладу. 

      Тому завданням №1 було повернення нашого закладу в рідні стіни, а отже і 

вирішення питання по виконанню припису МНС та рішення Дніпропетровського 

обласного адміністративного суду. 

      Проектно-кошторисна документація на встановлення АПС була виготовлена в 

2019 році, термін придатності 2 роки, звідси завдання – оновити документацію, 

пройти ще раз експертизу, знайти спонсора, щоб оплатити цей вид послуг, знайти 

кошти на виконання робіт по встановленню АПС, провести процедуру закупівель, 

здійснити виконання робіт, завершити всі організаційно-документальні роботи, 

відзвітувати в усі відповідні органи, отримати дозвіл на початок робіт в рідній 

школі. 
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      Завдячуючи колегіальній роботі адміністрації по оновленню пкд бухгалтерії – 

спонсором став Лящ Богдан Миколайович, за що ми йому дуже вдячні. 

      В тісній співпраці з міською владою, реальною, сильною підтримкою в.о. 

начальника відділу освіти Цюпою Л.О., міського голови Ханіса Д.Е. в військовий 

час при дефіциті міського бюджету кошти були знайдені в листопаді 2022 року. 

      Я, разом з цими людьми, пройшли не одну депутатську комісію, сесію, щоб 

впевнити в такий час в необхідності виділення коштів та  розблокуванню роботи 

закладу (а це була боротьба за перспективу не лише нашого закладу). Кошти були 

знайдені, виділені, роботи по встановленню АПС завершені станом на 01.12.2022 

року. Всі документи по відновленню роботи закладу оформлені станом на 

01.12.2022 року (а це переписка Жовті Вод –Кам’янське-Дніпро-Харків впродовж 

2-х місяців). Дякую за професіоналізм, зразкову виконавчу дисципліну – 

головному бухгалтеру закладу Грінішиній К.В., фахівцю з закупівель Гончаренко 

А.Б. 

      Весь цей період – заклад працював,  як освітній заклад в дистанційному режимі. 

           А паралельно з цим з 05.03.2022 за наказом Голови ради оборони, міського 

голови наш заклад став Хабом. Педагогічний колектив в вільний від роботи час, а 

технічний на чолі разом з адміністрацією закладу стали неофіційними волонтерами 

в м. Жовті Води.  Керівником цього Хабу була призначена директор закладу. 

      До 01.09.2022 року в адміністрації закладу не було вихідних. Педагоги стали 

прикладом для своїх учнів, громади міста, проявляючи самовідданість, патріотизм, 

самопожертвування в плані часу, коштів, навантаження. 

      Це велика честь – надавати допомогу тим, хто її потребує і велика 

відповідальність на рівні країни, для школи, яка стала центром надання допомоги 

ВПО (офіційно зареєстрованих в місті 5300 осіб) хлопцям з територіальної 

оборони, тим хто приходив з повісткою з військомату, ЗСУ. Це стало спільною, 

тісною співпрацею міського голови, волонтерів, релігійних організацій, фізичних 

осіб, ПП, БФ, БО та нашого закладу. 

Міський  гуманітарний хаб – як новий вектор в діяльності закладу освіти 

Хаб – центр діяльності, вузлове перехрещення, вузол, розгалудження, розвилка, 

місце, де щось збирається і розподіляється, пункти видачі всебічної  допомоги. 

ХАБ був створений на базі закладу та призначення відповідального Олега 

Бояринцева-наказ Голови ради оборони від 01.03.2022; 

-(наказом  від 05.03.2022  Про організацію харчування від 06.03.2022). 

Що здійснює Хаб? 

забезпечує: їжею, одягом,водою, сигаретами, ліками, побутовими речами, місцем 

проживання, надає психологічну, медичну допомогу, проводить  роботу з дітьми, 

надання можливості працювати дистанційно ВПО. 

       На базі хабу відкрито: пункт прийому та видачі одягу, взуття, пункт видачі 

продуктових, гігієнічних наборів, медичний пункт, працює шкільна їдальня, 

облаштовані спальні місця в двох шкільних спальнях і двох кабінетах нашого 

закладу, облаштовується інформаційний куточок, створюється бухгалтерська 
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служба, статистична служба (де працюють працівники нашого закладу та 

працівники д/с №4, №21,  працівники центру надання соціальної допомоги). 

       Для складання меню, надання медичної допомоги працюють медичні сестри  

закладів д/с №28, 29, №18. 

       Працівники харчоблоку нашого закладу на старті працювали в одну зміну з 

7.00 до 19.00, з квітня до нас приєднались команди КЗЗСО №3, КЗЗСО №10. 

Харчування було 3-х разове. Обмеження продуктів, збільшення ВПО призвело до 

переходу на одноразове харчування – обід, до нас на зміну прийшли команди д/с 

№15, 18, 28, 29, КЗЗСО «Перспектива», ліцею  імені Незалежності України; 

кураторами при видачі  одягу КЗЗСО №8. 

      Кількість ВПО в місті на сьогодні  5300 зареєстрованих осіб, із них 1100 дітей, 

760 – шкільного віку. 

       Через наш хаб пройшло за 6 місяців близько 36 тис. осіб з різними потребами, 

в тому числі і особи з  особливими потребами. Харчування в день в квітні місяці 

доходило до 1000 чоловік. Швидка допомога приїзджала іноді по 2-3 рази на день. 

Чергування в Хабі цілодобове. Всю цю армію потрібно нагодувати, заспокоїти, 

щось дати в руки, щось знайти, організувати, дати надію, проінформувати, 

вилікувати. І в цьому нам допомогали всі служби міста, в тому числі і медичні 

установи, служби у справах  дітей. 

       Але на такий вогник у місті звернули увагу і наші місцеві, які попали в скрутні 

життєві обставини, тому інформаційно і матеріально не можна було обійти і цей 

напрямок. 

       Щоб це все забезпечити – все це десь потрібно було брати. 

       Перші тижні нас дуже виручало місцеве населення, тягнули все. 

       Потім почали підключатись волонтери, а ми в цей час шукали благодійні 

фонди, організації, це те ж не просто було, щоб нам повірили, до нас поїхали. 

       І я з задоволенням називаю перших – це наші місцеві жителі міста. Особливо 

хочу відзначити: 

1.Прус Володимир, Садигов Гамлет, Тищенко Олег, Малоок Олег, ФОП Жушман, 

Ткаченко Олег Вікторович, Бондаренко Олег Сергійович, Ляшенко Ігор, Кузьменко 

Максим, ФОП Сліпченко, сім’я Усик, Іваненко, Іван Пантелійович, ФОП  

Антоненко, сім’я  Гулічіпян; Резніченко Наталія, Шевченко Олександр, 

Василиненко Роман; 

     2.  наші релігійні організації: 

церкви «Живі Води», «Життя Ісуса», «Світло пробудження», «Надія і милосердя», 

Отець Олександр, отець Олексій; колективи  ДНЗ, ЗНЗ, ПНЗ; 

3. «Добробут», Самарський форпост Дніпропетровське міське об’єднання ВТ 

«Просвіта» ім.Т.Шевченка; благодійна організація благодійний фонд  біржа 

благодійності «ДоброДій»; Музичний  батальйон допомоги Дніпро (засоби гігієни, 
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одяг, дитяче харчування),  БО «Фундація Дім Дональда Мак Дональда в Україні» 

місто Дніпро, Спілка підприємців теле і кіностудії, ПП БРОМ м. Хмельницький; 

Благодійна організація БФ «Руки милості» м.Чернівці; Фонд NOVAUKRAINE 

(подушки, ковдри, побутова хімія, продукти різні, конфорки на електроплиту); 

Благодійна організація БФ «Руки милості» м.Чернівці; Громадська організація 

«Егіда - центр» м. Кривий Ріг; Благодійна організація БФ «Руки 

милості»м.Чернівці; Асоціація  українців півдня Франції, Асоціація українців 

регіону  Бретань (продукти харчування, засоби гігієни, постільна білизна, інвалідні 

візки, ходулі) ; ГО «Спілка учасників та волонтерів АТО» м.Львів (продукти різні, 

дитяче харчування, засоби гігієни, постіль, побутова техніка, іграшки); ГО «Спілка 

учасників та волонтерів АТО» м.Львів (дитяче харчування, дитячі засоби гігієни). 

Самі ВПО зачасту виступають волонтерами. 

За весь період видано ВПО більше 2000 комплектів білизни, 1000 комплектів 

посуду, 1000 іграшок, памперсів, 10 інвалідних візків, 50 штук дитячого 

транспорту, 1000 штук дитячих колясок, ліжок. 

       Але є проблема постійна недостатня кількість подушок, ліжок, кастрюль, 

сковорідок, ковдр, постільної білизни. 

       За півроку  було в їдальні використано: більше 32000 кг продуктів. 

        Волонтерили і навчились! 

       Працюємо ми ще і в плані допомоги ЗСУ, все що можемо дістати: маскувальні 

сітки, карімати, палатки, берці, футболки, павербанки, фонарі, носки, труси, вологі 

серветки, засоби гігієни , їжа швидкого приготування, консерви і багато іншого. 

       Для цього те ж потрібні кошти, час, сила. Всі освітяни приймали участь або у 

зборі тканини, або плетінні каріматів, сіток (з цього починали перший тиждень і 

ми) лютий, березень, квітень, травень педагоги відвівши уроки прямували 

працювати волонтерами. Збирали кошти, проводили аукціони. Започаткували ми і 

аукціон вареників 9448  грн. де на зібрані кошти було придбано павербанки, 

тактичні рукавиці, налобні   ліхтарики. Другий аукціон був проведений також за 

ініціативи міського голови Дмитра Едуардовича в ПК новою молодою благодійною 

міською організацією «Жовтоводське джерело». 

       Робота продовжується, ми всі працюємо на перемогу і віримо, що перемога 

буде за нами 

СЛАВА  УКРАЇНІ! 

ГЕРОЯМ  СЛАВА! 

А почався хаб на квартирі нашого вчителя в лютому – плетіння ковбиків. 

        Паралельно йде підготовка закладу до нового навчального року. 

        А в хабі: харчуються, живуть, отримують продукти, гігієну, ліки, предмети 

побуту, одяг, взуття, медичне обслуговування, психологічну підтримку, 

реєстрацію, перереєстрацію на допомогу ООН, інш. БФ, БО. Проходять адаптацію 
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діти, приймають участь у тренінгах з емоційно-психологічного відновлення, 

навчання з надання першої медичної допомоги ВПО, місцеві жителі, ЗСУ. 

      Ми охороняємо, утримуємо, організовуємо, розвантажуємо, навантажуємо, 

виховуємо, перевиховуємо, консультуємо, направляємо, заспокоюємо, 

обліковуємо, зустрічаємо, проводжаємо, облаштовуємо життя їх і наших дітей. 

       ХАБ. Станом на 01.09.2022 в закладі працювало 57 осіб – 31 педагогічних 

працівників та 26 технічних, молодший обслуговуючий персонал. 

Серед педпрацівників на сьогодні: 

- вища категорія – 20 педагогів, 64,5 %; 

- перша                - 5 педагогів, 16 %; 

- друга                  - 2 педагога, 6 %; 

- спеціаліст          - 4 педагога, 13 %; 

- учитель-методист – 6, 19 %; 

- старший вчитель – 6, 19 % ; 

- молодих вчителів – 2, 6 %; 

- вчителів-пенсіонерів – 5, 16 %. 

      Проблема:омолоджування колективу. 

      Потреба:вчитель фізики, історії, соціальний педагог, логопед, дефектолог. 

      Маємо на сьогодні:  

Друга освіта заочна Павленко Вікторія, Воронов Дмитро. 

       Структура закладу – заклад І-ІІІ ступенів. 

      Проектна потужність закладу: 

Може навчатись 55 учнів, навчається станом на 01.09.2022 – 442 учні -80 %. 

Набір учнів було здійснено  

в тому числі за рахунок ВПО (зараховано 93). 

      В 2022-2023 н.р. в школі функціонувало 15 класів, середня наповнюваність 29,5 

учнів; при нормі 26. Набір 1 клас – 30 учнів;  5 початкова ланка два 5-х по 30 учнів; 

10-й – 30 учнів; (два 3-х); 8 середня ланка (два 5,6,7); 2 старша ланка. 

      З 01.09.2022 року по 01.12.2022 р. в закладі здійснювалась лише дистанційна 

форма навчання (в синхронному та асинхронному режимі). 

      З 01.12.2022 р. стала можлива змішана форма навчання в дистанційному та 

очному форматі (консультації з окремих предметів затвердженим графіком). 

Навчання в одну зміну. 

      На відміну від очної форми навчання при дистанційній формі  змінено розклад 

уроків – початок 1-го уроку о 9.00 (при очній о 8.15). 

      Початок навчального року 01.09.2022, о.з. в канікули. Закінчення навчального 

року  31 травня – День шкільного олімпу. 

Форми навчання: 
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      Маємо можливість навчатися в формі екстернату – ми є однією з базових шкіл в 

Україні; сімейна форма навчання – 1 учень- 9 кл.; інклюзія (мали 4 класи – 6 дітей),  

патронат – 1 дитина – 8 кл. 

      Під час дистанційної форми навчання ми не надавали послуг щодо утримання 

дітей в ГПД. Всі діти були охоплені навчанням в залежності від технічних 

можливостей кожної дитини окремо (телефон, платформа, індивідуальні зустрічі). 

      В цьому році деякі діти, які найбільше всього потребували отримали в 

тимчасове користування _4_ планшета. 

Соціальний паспорт 

Серед 442 учнів маємо: 

Хлопчиків: 227 

Дівчаток: 215 

Діти-сироти, ПБП – 12 (8+4) 

Діти з інвалідністю – 5 

Неповних сімей – 117 (одна мати – 108, один батько - 9) 

Багатодітні сім’ї – 28 

Навчаються в закладі – 56 дітей 

Діти з сімей учасників бойових дій – 24 

Діти із сімей загиблих учасників бойових дій -  2 

Неблагополучні сім’ї – 4 

в них дітей – 7 

стоять на обліку в службі у справах дітей – 3 

Батьки зловживають спиртними напоями – 2. 

Діти-сироти та  діти ПБП раз на навчальний рік отримують кошти на придбання 

шкільної, спортивної форми. 

      Харчування при дистанційній формі навчання не здійснювалось. 

      Слідуюче питання це забезпечення здобувачів освіти підручниками: 

        І Н Ф О Р М А Ц І Я 

 про забезпеченість здобувачів освіти та педагогічних працівників КЗЗСО І-ІІІ 

ступенів  №12 ЖМР на 2022-2023 н.р. 

        Для забезпечення підручниками  учнів закладу та педагогічних працівників 

були задіяні наступні заклади міста – ліцей «Перспектива», КЗЗСО №8, 10, ЗЗСО 

ліцей, гуманітарна  гімназія ім. Л.Українки. 

Отримано 1400 примірників. 

• 1 клас – забезпеченість - 100 % ; 

• 2 клас – 100 % ; 

• 3 клас(2 класи) – не вистачає 13 комплектів друкованихпідручників з 54 потрібних 

– забезпеченість – 76% ; 

• 4 клас  - забезпеченість  - 100 % ; 
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• 5 клас – електронний варіант підручників, крім підручника  з математики ; 

• 6 клас (2 класи) –забезпеченість – 99 % (не вистачило 3 підручника з математики) ; 

• 7 клас – забезпеченість 60 %; 

(Жодного зайвого комплекту підручників в місті немає. В 2020 році за державною 

програмою надруковано 50 % підручників); 

• 8 клас  - не вистачає підручників:  «Біологія», «Основи здоров’я» на весь клас – 

забезпеченість – 90%; 

• 9 клас – забезпеченість – 100 %; 

• 10 клас – не вистачає 1 підручника «Хімія» на весь клас – забезпеченість -95 

%; 

• 11 клас -  не вистачає 1 підручника «Зарубіжна література» на весь клас – 

забезпеченість - 95 %. 

Незважаючи на такі складні умови навчання наші діти приймали участь в 

різноманітних олімпіадах, конкурсах, змаганнях в online і мають високі результати. 

Міські олімпіади: 

ІІІ місце – хімія – 9 кл. 

ІІІ місце – хімія 10 кл. 

ІІІ місце – англійська мова – 11 кл. 

ІІІ місце -  право – 9 кл. 

два ІІІ місця з географії 

два ІІІ місця з екології 

ІІІ місце – біологія 

ІІ, два ІІІ місце – укр.мова та література 

два І місця з математики 

10 призових в Міжнародному конкурсі ім. П.Яцика, 3 призових місць в 

Міжнародному мовно-літературному конкурсі ім.Т.Шевченка. 

      Не відстає початкова школа: 

4-й клас – 7 призерів Міжнародного конкурсу з математики «Олімпіс» підготувала 

Лаптийчук Ірина Василівна, а 1-й клас Дядченко Людмила Анатоліївна 

16 призерів ХV Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На урок» з математики; 

14 призерів з укр.мови та читання; 

12 – з предметів початкової школи; 

2 призера «Я досліджую світ»; 

3 – з мистецтва; 

3 – з англійської мови; 

2 – з інформатики; 

5 – з Всеукраїнського конкурсу «Мова моєї країни»; 

ІІІ місце в обласному конкурсі малюнків; 

І місце в Всеукраїнському конкурсі МАН креативності (фінал відбувся в м.Канзас 

Сіні США), куратор Гусакова Н.Г., наша команда із 3-х учнів 8,9,11 клас не змогла 

прийняти участь в Світовому фіналі, так як не знайшли коштів на поїздку. 
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       Таких результатів наші учні досягають маючи додаткові години на вивчення 

окремих предметів (варіативна складова), а також завдячуючи професіоналізму по 

майстерності своїх наставників-вчителів, які працюючи, те ж навчаються, і те ж 

online: за 2022-2023 рік пройшли курси підвищення кваліфікації ____ вчителів, 

переатестовано ____ вчителів. 

      Приємно відзначити участь вчителів нашого закладу в проектній діяльності та 

експериментах: 

вчителі початкової школи ; 

вчитель англійської мови Ручйова Ю.Ю.; 

вчитель історії Міщенко М.В.  приймають участь другий рік у Всеукраїнському 

експерименті з мнемотехніки – куратор Оліярник Н.Ф. 

 

№ 

п.п. 

Назва закладу Назва проєкту Джерело 

фінансування 

(програма, 

конкурс, 

грант) 

Сума 

Тис.грн 

1 Комунальний 

заклад загальної 

середньої освіти I-

III ступенів №12 

Жовтоводської 

міської ради  

«Kindness Crew» 

Colorado, USA 

Ralston Elementary 

School 

 

Проєкт  

2022р 

Ralston 

Elementary 

School 

 

18 210 грн 

2 Комунальний 

заклад загальної 

середньої освіти I-

III ступенів №12 

Жовтоводської 

міської ради 

Poznaj Polske 

Poland 

Проєкт  

2022р 

 

3 Комунальний 

заклад загальної 

середньої освіти I-

III ступенів №12 

Жовтоводської 

міської ради 

- «Освіта в умовах 

надзвичайної 

ситуації» 

БО «Благодійний 

фонд за майбутнє 

України» 

«Street Child» 

- Проєкт «Благодійна 

Україна – 2022р» 

Конкурс 

триває 

2023р 

Благодійна 

допомога 

4 Комунальний 

заклад загальної 

середньої освіти I-

III ступенів №12 

Жовтоводської 

«Destination 

Imagination» -  

міжнародна освітня 

програма з розвитку 

креативності. Мала 

1 місце  

2022-2023рр 
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міської ради академія наук 

України під егідою 

ЮНЕСКО 

5 Комунальний 

заклад загальної 

середньої освіти I-

III ступенів №12 

Жовтоводської 

міської ради 

Програма шкільного 

наставництва за 

підтримки 

Британських Рад 

(British Counsil) 

Програма  

2022р 

 

 

      Завдячуючи надходженням із благодійного фонду Олени Зеленської заклад мав 

змогу отримати 10 ноутбуків в кабінет інформатики, 9 хромбуків отримали вчителі 

для проведення уроків в дистанційній формі, 6 планшетів отримали в тимчасове 

користування новітні освітні технології. 

      Значне зміцнення матеріальної бази закладу вдалось здійснити при співпраці з 

БФ і БО в першу чергу їдальня, харчоблок, електром’ясорубка, посудомийна 

машина, водонагрівач, морозильна камера, холодильник, обладнання для 

електричної плити; 

в спальні, туалетні кімнати – водонагрівач, пральна та сушильні машини, сушилки 

для рук в туалетні кімнати; 

11 конвекторів, постільна білизна, ліжка, інвентар для прибирання та інше. 

      З боку батьків значної фінансової допомоги в цьому навчальному році ми не 

отримали. Але все ж таки, завдячуючи добровільним внескам батьків ми закупили 

плитку на стіни для завершення ремонту туалетних кімнат третього поверху. 

Дякуємо вам за це. 

      Завдячуючи місцевій владі в цьому році наш заклад має достатньо коштів для 

оплати комунальних послуг та підготовки закладу до нового навчального року. 

Якщо все буде добре – плануємо придбати лінолеум для кабінету музики та 

інформатики, а якщо Проект БФ втілимо в життя, то ще здійснимо заміну 

лінолеуму та 9 вікон. 

Проблеми: відсутність стаціонарного пандусу, в наявності лише зйомний – 

дерев’яний. Тому в планах виготовлення ПКД на встановлення пандусу. 

Вимога часу  - укриття! 

Заробітна плата виплачується вчасно, в повному обсязі, відповідно до чинного 

законодавства. Медогляд всі працівники проходять вчасно, відповідно до вимог. 

      ДПА в 4-х, 9-х, 11-х класах – у цьому році не проводиться. 

     11 клас здає тест (укр.мова, математика, історія або англійська мова). В нашому 

місті центру здачі тестів не має, так як не має укриття. 

      Набір  учнів до 1, 5, інших класів продовжується. 

      В процесі два проекта «Ангел добра» і «Базова кухня». 

      Підготовка закладу до нового навчального року липень- початок серпня. 

      Літньої оздоровчої компанії в цьому році на базі закладу не буде. 
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      Відповідальність батьків за своїх власних дітей. 

Перспективи: завдячуючи підтримці міського голови Ханіса Дмитра і в.о. 

начальника відділу освіти Цюпи Людмили на базі закладу планується побудова 

укриття (шукають кошти) та з 2027 року відкриття на базі закладу академічного 

ліцею.  

Запитання ? Побажання ? 

      Майбутнє в руках молоді. 

      Дякую своєму колективу за 15 років плідної роботи. 

      Тому я бажаю нашому закладу процвітання, приємних змін, розвитку. 

Батькам – радості в своїх дітях. 

      Нам всім миру, скорішої перемоги. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


